
 「白石町教育の明日を考える集会」全体に関するアンケート  

 

 本日は、ご参加いただきありがとうございました。 

本日の集会全体に対するご意見･ご感想、疑問に思ったこと、教育委員会にぜひ伝え

たいことなどありましたら、このアンケートにご記入いただきご提出ください。 

 

 

○ご記入者 年齢（ 20 代以下 ・ 30 代 ・ 40 代 ・ 50 代 ・ 60 代 ・70 代以上 ） 

 

１ 本日の集会は、町民などに対して、本町教育の現状について、広く知らせる機会に

なったと思いますか。              （どれか一つに○を） 

 
・とてもそう思う  ・思う  ・どちらとも言えない ・あまり思わない  ・思わない 

 

 

・とてもそう思う  ・思う  ・どちらとも言えない ・あまり思わない  ・思わない 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 

２ 本日の集会は、集会の名前のとおり町民などが「白石町教育について考える」よい

機会になったと思いますか。            （どれか一つに○を） 

３ 本日の集会や白石町の教育行政に関して、ご意見・ご質問・ご要望等ありましたら

ご記入ください。 


